

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



## 洛阳人看洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

## 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，Alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣誉见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

### 洛谭快评 共同行动，现在！

洛谭

看到家属院里多了一张陌生面孔，多了一种可疑现象，居民群起而“围”之，先盘问后报警，终于把事情搞得水落石出，此精神，此结果令人欣喜。

保卫餐桌上的安全，需要每一个人的监督。这种监督有时是一个询问，有时是一个报警电话，支撑这种行动的是每一个人的社会责任心。

这种饱含责任心的行动，如同一条条涓涓细流，将最终汇成社会监督的大

河，使不道德的人和事无处遁形。如今，我们正越来越多地看到这种合力：火车上有婴儿发烧了，众人竞相帮忙；自家门前的窨井盖残缺了，自发做个警示标志放上去……

莫以恶小而为之，莫以善小而不为之。“不为恶”需要自制，“常为善”需要自觉，要让这种自觉成为习惯，则需要坚持。

小善积大善，小爱变大爱，只要你我齐努力，这终会成为现实。

共同行动，现在！

### 民间素有“龟背竹开花，难见赛铁树”的说法，但在市民杨先生家中 时隔3年，龟背竹再开花



见习记者 王博东/文 杜卿/图

民间素有“龟背竹开花，难见赛铁树”的说法，但市民杨先生家中的龟背竹已是第二次开花了。

昨天，在杨先生家客厅窗台上，记者见到了这株龟背竹：高近两米、冠径为1.5米，枝叶郁郁葱葱的。叶子中间有一朵硕大的淡黄色花朵，花高约20厘米，花蕊类似玉米棒，花体像一只大海螺，散发着淡淡的幽香。而在这朵花旁，有一朵已经凋谢，另一朵正含苞待放。(上图)

杨先生说，龟背竹开花的寓意是家人健康长寿。2010年10月，他家中的龟背竹首次开花，当时他和

家人很开心，“没想到这株龟背竹真下劲儿，时隔3年再度绽放，而且这次要开三朵”。

为什么第一次是10月开花，今年却在五六月就开花了？杨先生推测，这可能与龟背竹摆放的位置有关。“平时它就摆在阳台上，除了光照，在冬天阳台下方还有暖气片，这些可能是导致龟背竹花期变化的原因。”杨先生说。

龟背竹又名蓬莱蕉，原产于墨西哥，常附生于热带雨林的高大榕树上。其由于藤茎犹如竹节、叶子纹路酷似龟背而得名。一般家庭室内的温度、湿度难以达到其开花的基本条件，特别是在北方，开花较为罕见。

### 秘制红膏药首贴免费邀您体验

广文

老城区东华大酒楼北200米新街196号的健人养生自开展秘制红膏药免费体验活动以来，已有数千名市民朋友体验了红膏药的特效。由于膏药属于外治，避免了内服药物的毒副作用，良好的效果受到了众多体验者的广泛欢迎，尤其是有颈、肩、

腰、腿疼及风湿、类风湿、手指变形的朋友，感受到了确切的效果。

健人养生自6月5日起，继续开展持本人有效身份证件，享首次免费赠两贴活动。欢迎有颈、肩、风湿、类风湿、腰间盘突出的市民前往体验。另外，健人养生特推出针对口眼歪斜、面神经麻痹的专用膏药，效果好，恢复快。详询：63780900 李先生。

## 景德镇艺术陶瓷精品亮相洛阳

千年窑火锻造了雄踞江南的景德镇，为了弘扬瓷器文化，再现景德镇“匠从八方来、器成天下走”的瓷都风貌，景德镇春之梦瓷厂专门组织了一批代表景德镇瓷器特色的精品来洛阳展出，诚邀广大瓷器爱好者前来观赏品鉴。

**展出时间：即日起至6月18日**  
**咨询电话：13507980210 吕先生**  
**展出地点：洛阳市群众艺术馆**  
(原洛阳市博物馆，中州路和王城大道交叉口东100米路北)